

Подвиг случайным не бывает: современный герой, смелости которого позавидует взрослый

Батуев Жаргал, ученик 8 класса Сосново-Озерской школы № 1 удостоен грамоты от Главного управления МЧС России по Республике Бурятия за проявленную смелость, умелые и решительные действия, грамотные и своевременно принятые решения, благодаря которым удалось предотвратить гибель и травмирование ребёнка на воде.

Напомним, во время летних каникул Жаргал Батуев, проявив мужество и самоотверженность спас утопающего. Всё случилось в местности Исток, где Жаргал отдыхал с друзьями. Увидев тонущего ребёнка, ни секунды не раздумывая наш герой бросился на помощь к испуганному ребёнку, вытащил его на берег и передал взрослым.